

Mødedato 11.06.24	Mødested/lokale Personalerummet	Mødetidspunkt kl. 17.30	Forventet sluttidspunkt kl. 19:30
Deltagere Skolebestyrelsen og suppleanter	Afbud Til Gert	Direkte telefonnr. 23658468	

Deltagere:

Gert Hougaard // Anne Louise Nørgaard // **Dea Gram Frandsen** // Elsemarie Knage-Jepsen // Andreas Pagh // **Henrik Engmark Daae** // Malene Lebech // Stine Holm Madsen // Theis Jørgensen // Tina Bilet Steffensen // Trine Lehd

Dagsorden:

Status: **A** = Afsluttet, **WIP** = Work in Progress, **U** = Udskudt, **F** = Forsinket, **I** = Information

Pos.	Emne	Type + tid	Ansvarlig	Dato	Status
1.	Budgetopfølgning, januar-kvartal Orientering og evt. drøftelse/spørgsmål Referat: Gennemgået og taget til efterretning Forventningen er, at vi kommer ud af 2024 med et underskud på mellem 1,8-1,9 mio. Besparselserne er fundet bl.a. igennem personalereduktion.	Orientering + evt. spørgsmål 17:30-17:45	Ledelsen		
2.	Nyt fra skolen Kort orientering om seneste nyt Referat: - Orientering om forskellige sager – altid en opfordring til dialog - Gennemgang af årets skoleplan vedr. kommende skoleårs indsatser	Orientering 17:45-18:05	Gert		
3.	Valg til bestyrelsen Opfølgning på processen – next step Referat Navnene på de nye bestyrelsesmedlemmer sendes snarest ud via Aula	Orientering og drøftelse 18:05-18:30	Gert og Stine		
4.	Modtagelse af nye elever Opfølgning fra sidste møde <i>(Det aftales, at skolen er nysgerrig på, hvad der kunne komme af yderligere input. Tages op på næste møde.)</i> Referat fra sidste møde: Der er ikke umiddelbart gjort fund, som peger i retning af, at der skal gøres mere, end der allerede gøres. Forslag til, at der er færre krav - men i stedet anbefalinger Sættes på næste møde, hvor det besluttes, om der skal være et princip. Referat: Det besluttes, at der for nuværende ikke udarbejdes princip herfor	Beslutningspunkt 18:30-18:50	Alle		
4.	Trivselsmåling for de ansatte (hvert 3. år) Kigge på tilfredshedsundersøgelse (hvert 2. år)	Drøftelsespunkt 18:50-19:05	Gert/Malene		

Pos.	Emne	Type + tid	Ansvarlig	Dato	Status
	<p>Referat: I år har der været afviklet trivselsmåling for de ansatte – bestyrelsen orienteres herom.</p>				
5.	<p>Skoleåret, der er gået (årsberetning fra formanden, MED og ledelsen) Skoleåret, der kommer</p> <p>Referat: Årsberetning kommer som sommerferie-hilsen ud på Aula</p> <p>Året, der kommer:</p> <p>Ønske fra bestyrelsen om endnu mere dialog mellem ledelse og bestyrelse – hvordan gør vi det? Forventningsafstemning herom i den nye bestyrelse</p> <p>Overbygning til Skibet Skole – kunne der udvikles et samarbejde med Skibet IF?</p> <p>Styrket samarbejde mellem de lokale SB'er på de forskellige skoler</p> <p>Kommunikation og gennemsigtighed</p>	<p>Drøftelsespunkt 19:05-19:20</p>	<p>Stine & Gert (Alle må byde ind)</p>		
6.	<p>Evt.</p>	<p>19:20-19:30</p>	<p>Alle</p>		

11.06.24
Referent: